30 novembre 2015 legon 5E.gwb - 1/8 - 23 nov. 2015 11:59:18

il 3 mambs on Giline fadkinmains

. L
L uh’

i

\

g\

L.m. A,

_,J?-
-.q'ﬁa,

R 8, silon dre Lo rvredhatiun 28 () e owan akewr 2 a‘ L NS
nedre non el oo on et nru "™ o E’aj
(
'T‘w\‘ IDIMP\R-{W ;LJ -k.‘(,QAtL\}LL Lﬂb'& M\k‘l_ﬂinﬁhclﬂ_ Raial = L-%ﬂ_":
b b-
g . . . . 4
{’-’“ E'-'1 . tlﬂl&\a. Q cA.gb:v y <
40
o dhandle ‘g“"twa Cormns & 42 140 Y L IXIXF
Y40 | AoxAF %X
X somgllin vy 13

‘o




30 novembre 2015 legon 5E.gwb - 2/8 - 23 nov. 2015 12:20:25

/ . VAN 1 VA
‘M&_i Q)M.QLM\QJ\G WM-P. _i__ e

Joun }rmL GCaAY  on o b.ixfé, ,{-o.n‘!: s deromumakenn

A E’)_“\;
)L Ak 3,4
6 A% | A%
LI~

N2/




30 novembre 2015 lecon 5E.gwb - 3/8 - 25 nov. 2015 11:05:34

| —4
[\
o

3
3
i

8 2 18 3 xT

¢
(&
@




30 novembre 2015 legon 5E.gwb - 4/8 - 27 nov. 2015 11:08:04

z‘)wmﬂn it Ao i L

Citer cinq diviseurs dil nombre 12.. .4?:.01#. JMI‘%#‘:.I" *.2.}3.:,. ., 5 AL e pe
30.. 30.4 135565

Dfeter._"nin er tous les d ?iﬁél.ll‘i du I]l[)lerIE

=~
“n

.30

Déterminer un nombre qui soit a |a fois multiple de 2, de 5EtL‘:|E 7. 2x5xF =70

EXERCICE 1
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EXERCICE 2
Parmi les nombres suivants :
i 1125 i 6354 i 894( i 17 1308 [ 51225 | 111111
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"] Compare les nombres suivants.
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37 3x.4. 12 5 5x5 25
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